

北京姊妹學校交流

「風傳花信，雨濯春塵」，在這草長鶯飛、萬象更新的季節裏，英華女學校也背上行囊，踏出了重要的一步。在 3 月 27 日至 4 月 2 日期間，我們與英華書院首次攜手，開展了與位於北京的姊妹學校——北京大學附屬中學的交流活動。經過這 7 日 6 夜的北京之旅，兩校校長和師生一行三十六人，無一不行囊滿載，滿載而歸。



到達北京次日，我校與英華書院師生同至八達嶺長城，一覽祖國大好河山。山巒疊嶂，金龍盤旋，置身此地，恍如可見千年前滿陣金戈鐵馬的磅礴場景。萬里長城，不僅是一道長垣，更象徵了中華人民團結一致、永不放棄的精神。站在黃磚上，猶如依偎在祖國寬廣的懷抱中。

翌日，一行人前往河北崇禮

太舞滑雪場，體驗刺激的滑雪活動，感受由雪坡俯衝下來時耳邊呼嘯而過的風。



同日，又至華僑冰雪博物館及國家跳台滑雪中心。博物館以玲琅滿目的展品，向我們展示了滑雪的歷史與歷屆冬季奧林匹克運動會的盛景。隨後，我們更親臨「雪如意」，一睹高台跳雪之險。一系列的體驗活動，讓我們這些在南方成長的孩子，懂得滑雪，也懂得滑雪背後，運動員們那勇敢無畏、叫人敬佩的為國爭光精神！

三月的最後一天，春風吹過，在北京大學附屬中學同學熱情的帶領下，我們賞遍了每一朵搖曳的花。北京的老衚衕滿是人間煙火氣，狸花貓躺在陽光下，身後偶爾傳來「叮叮」兩聲，原來是大爺騎著載滿故事的單車駛過。傾談中，小夥伴們領著我們，穿過衚衕，嘗了正宗老北京銅鍋涮肉，氤氳白煙中，是一片歡聲笑語。除正餐外，還有各種特色小吃如牛肉餅、冰糖葫蘆、燒餅、豆汁等，實在數不勝數。北大附中同學的赤誠相待，讓我們走進北京人的日常生活，讓此次京港交流不淨止於學術上。當然，還少不了遊覽一番故宮及頤和園等名勝古蹟，切身去感受在悠悠歷史長河中，在一磚一瓦中，蘊含著的大中華的獨有美麗。

互訪期間，為增進三所學校之間的交流，我校及英華書院的師生一同走進北大附中的教室。京港學生互相分享學習經驗，不但加深了兩地學生的友誼，也拓寬了各自的見識和眼界。三校教師亦藉此寶貴的機會相互借鑒不同地域的教育理念及方法，取長補短，期在共同提升教育質量。



4月1日，我校及英華書院的學生代表，向北大附中校長、院長及師生介紹各自的學校，並進行了具香港特色的主題分享。之後更透過翩躚的舞蹈及聲情並茂的歌曲，為是次聯誼活動畫上圓滿的句號。

展望未來，三校將繼續加強合作和交流，攜手共進，期在為兩地青年的未來發展打下堅實基礎。我們相信，在三方的共同努力下，三校的友誼將如長青樹一般，隨著歲月的流轉而枝繁葉茂，為北京與香港的教育與文化譜寫出更燦爛的篇章！

